
Вук Јеремић добио девет гласова на прелиминарном гласању за генералног секретара УН у Савету безбедности;  Јеремић - Настављамо кампању, идемо у други круг
четвртак, 21 јул 2016 19:59

 ЊУЈОРК - Према незваничним и непотврђеним информацијама, кандидат Србиије за
генералног секретара Уједињених нација Вук Јеремић, освојио је девет позитивних
гласова од 15 држава чланица Савета безбедности.

  У Савету безбедности УН данас је иза затворених врата одржан први круг тајног
гласања о кандидатима за новог генералног секретара УН.     

Исход гласања се не саопштава јавности - једино су кандидати, као и њихове државе,
обавештени о сопственом учинку.

  

Амбасадори су се у првом кругу опредељивали између 12 кандидата међу којима Србију
представља Вук Јеремић, бивши председавајући Генералне скупштине УН и некадашњи
шеф српске дипломатије.

  

Уобичајено је да се процес избора оконча до октобра. Нови генерални секретар ће
функцију од Бан Ки-муна преузети у јануару наредне године.
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Јеремић: Настављамо кампању, идемо у други круг

  

Кандидат Србије Вук Јеремић изјавио је данас да је изузетно задовољан резултатом
првог круга тајног гласања у Савету безбедности о наредном генералном секретару
Уједињених нација, и да у други круг улази са опрезним оптимизмом.

  

"Све што могу да кажем је да сам изузетно задовољан резултатом и да имамо добру
позицију уочи другог круга гласања. Постоји могућност да се оно одржи већ идуће
недеље", изјавио је Јеремић Тањугу.

  

"Настављамо са динамичном кампањом и у други круг улазимо са опрезним оптимизмом",
истакао је Јеремић.

  

Он је напоменуо да је кандидатура Србије запажена као једина која је испраћена
концизном и транспарентном платформом. 

  

Јеремић је подсетио да је у Савету безбедности УН, иза затворених врата, обављен
први круг тајног изјашњавања о кандидатима за новог Генералног секретара УН.

  

Исход гласања неће бити саопштаван јавности - једино су кандидати, као и њихове
државе, обавештени о сопственом учинку. Од кандидата се очекује да поштују одлуку
Савета безбедности УН да се не излази у јавност са бројевима.

  

ЗАГРЕБ - Кандидат Хрватске за генералног секретара Уједињених нација и бивша
шефица дипломатије Весна Пусић, добила је тек два позитивна гласа у првом кругу
тајног гласања о кандидатима за наследника Бан Ки Муна, сазнаје "Јутарњи лист".
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  Пусићева је, како се наводи, добила два "охрабрујућа" и чак 11 "обесхрабрујућих"мишљења, уз два гласа "без мишљења".  Реч је о најгорем резултату, с тим да за сада није познато да ли је неко од осталихкандидата добио толики број обесхрабрујућих мишљења, пише "Јутарњи лист".   У Савету безбедности УН данас је иза затворених врата одржан први круг тајноггласања на коме су се амбасадори опредељивали између 12 кандидата за новоггенералног секретара УН.   ЊУЈОРК - Словеначки кандидат за генералног секретара УН Данило Тиркнезванично је избио на друго место, након завршеног првог круга тајног гласања уСавету безбедности УН, пошто је добио 11 "охрабрујућих" гласова, преносиагенција СТА.

  Бивши словеначки председник је један од 12 кандидата за ту функцију, а више гласоваод њега добио је само бивши комесар УН за избеглице Антонио Гутереш, додајесловеначка агенција.  Тирк је рекао да је то одличан резултат који га чини врло срећним и додао да је садапотребно да највиши представници Словеније процене и постигну договор орационалном и одговорном курсу међународне акције у дипломатији.  "Као кандидат ја сам урадио оно што треба како бих представио квалитетнукандидатуру, док сада држава треба да покаже своју посвећеност овој кандидатури изаложи се за њу када се укаже прилика", рекао је Тирк за СТА.  Дипломатски извор је за ту агенцију навео да је Тирк добио 11 "охрабрујућих", гласова идва која су "обесхрабрујућа", док два амбасадора нису имала мишљење.  Коначна одлука о новом секретару не очекује се пре октобра или новембра, додаје СТА.  Задовољан резултатом гласања је и шеф словеначке дипломатије Карл Ерјавец који јерекао да је то "признање квалитета кандидатуре".  Он је рекао да би било фер да наследник Бан Ки-муна буде из Источне Европе, пошто јето једини регион који до сада није имао генералног секретара УН.  Њујорк -- Бивши португалски премијер Антонио Гутереш води после првог, тајноггласања о кандидатима за новог генералног секретара УН.  На другом месту је бивши словеначки председник Данило Тирк, јавила је агенцијаАсошиејтед прес позивајући се на дипломатске изворе.  Двоје дипломата, који су затражили од агенције АП да не буду именовани, рекли суда је на трећем месту троје кандидата - Ирина Бокова (Бугарска), Вук Јеремић(Србија) и Срђан Керим (Македонија).
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  Бивша новозеландска премијерка Хелен Кларк је на четвртом месту, а на петомкандидаткиња Аргентине Сусана Малкора, рекле су дипломате.  На гласању је сваки члан Савета безбедности могао да се изјасни о сваком кандидатуизбором једне од три понуђене опције - "охрабрује", "не охрабрује" и "нема мишљење".  Међу 12 кандидата, бивша министарка спољних послова Хрватске Весна Пусић добила јенајвише гласова да "не охрабрује".  Према незваничним и непотврђеним информацијама, кандидат Србије за генералногсекретара УН Вук Јеремић, освојио је 9 позитивних гласова од 15 држава чланица СБ.  У Савету безбедности УН данас је иза затворених врата одржан први круг тајноггласања о кандидатима за новог генералног секретара УН.  Исход гласања се не саопштава јавности - једино су кандидати, као и њихове државе,обавештени о сопственом учинку.  Амбасадори су се у првом кругу опредељивали између 12 кандидата међу којима Србијупредставља Вук Јеремић, бивши председавајући Генералне скупштине УН и некадашњишеф српске дипломатије.  Уобичајено је да се процес избора оконча до октобра. Нови генерални секретар ћефункцију од Бан Ки-муна преузети у јануару наредне године.  (Танјуг-Бета-АП)  
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